
第一回

1 　次の ア ， イ に当てはまる数を求め，答えを解答欄に書きなさい。

(1) 3 4
5

+
(
4
3

− 0.6
)
÷ 2.75×

(
3 1
2

− 1
6

)
× 5.25 = ア

（答） ア　

　

　

(2) イ × 25
9

−
{
1.875− 7 7

8
÷

(
5− 1

2

)}
= 11

72

（答） イ

　

　

2 　 Aさん，Bさん，Cさんの 3人でお金を出しあって，9200円のプレゼントを買います。

最初，3人の所持金の比は 15：2：8でしたが，Aさんが Bさんに 400円
わた

渡し，Cさんも

Bさんにいくらか渡すと，所持金の比は 8：3：3になりました。この後，プレゼントを買

いました。

(1) 　所持金の比が 8：3：3になったとき，Aさんの所持金はいくらになりましたか。

　　　答えを出すために必要な式，図，考え方なども書きなさい。

（答）　　　　　　　 　　　　　　円 　

　

(2) 　プレゼントを買った後，3人の所持金の比は 5：3：2になりました。Cさんがプレ

ゼントを買うために出した金額はいくらですか。

　　　答えを出すために必要な式，図，考え方なども書きなさい。

（答）　　　　　　　 　　　　　　円 　

　

↑ここにシールを貼ってください ↑

3 　図の平行四辺形 ABCDを，CEを折り目として折ったとき，点 Bが移る点を Fとしま

す。このとき，辺 ADと CFは交わり，交わった点を Gとします。

　辺 CDと CGの長さは等しく，角 DCGの大きさが 42度のとき，角 AEFの大きさを

求めなさい。

　答えを出すために必要な式，図，考え方なども書きなさい。

B

A

C

D

E

（答） 度　

　

4 　整数をある規則にしたがって，次のように並べました。例えば，左から 3番目，上から

4番目の整数は 24です。

1　 2　 3　 4　 5　 6

12　 7　 8　 9　 10　 11

17　 18　 13　 14　 15　 16

22　 23　 24　 19　 20　 21

27　 28　 29　 30　 25　 26

32　 33　 34　 35　 36　 31

37　 38　 39　 40　 41　 42

48　 43　 44 · · · · · · 　
...

(1) 　左から 2番目，上から 100番目の整数はいくつですか。

　　　答えを出すために必要な式，図，考え方なども書きなさい。

（答）

　

(2) 　 2024は，左から何番目，上から何番目ですか。

　　　答えを出すために必要な式，図，考え方なども書きなさい。

（答）　左から　　 　　　番目，上から　　　　　　　番目

　

注意　裏面にも問題があります。
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第一回

5 　図 1の௚角ࡾ角形を，図 2のように 2つॏͶます。この図形を௚ઢ ℓを
͡く

࣠として 1ճస

してできるཱମのମੵは何 cm3 ですか。

　答えを出すために必要な式，図，考え方なども書きなさい。

6 cm 6 cm 6 cm

12 cm

図 1 図 2

ℓ

（答） cm3 　

　

6 　図のような୆形 ABCDがあります。

　 BE : EF : FG : GC = 2 : 1 : 2 : 3 です。また，AGと DCは平行です。

(1) 　 AH : HK : KC を，最も؆୯な整数の比でදしなさい。

　答えを出すために必要な式，図，考え方なども書きなさい。

　

　　　　

A

B G

D

CE F

H
K

J

I

（答）　 AH : HK : KC= : :

　

(2) 　୆形 ABCDの面ੵが 15 cm2 のとき，四角形 HIJKの面ੵを求めなさい。

　答えを出すために必要な式，図，考え方なども書きなさい。

　

　　　　

A

B G

D

CE F

H
K

J

I

（答） cm2 　
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7 　ֶさんと༑ࢠさんはຖே，8࣌ 5෼に CӺにணくిंで௨ֶしています。ֶさんのՈか

ら 1100mઌに AӺがあります。AӺから 1300mઌに༑ࢠさんのՈがあり，ͦのઌに B

Ӻと CӺがこのॱにあります。ిंは AӺを 7࣌ 52෼にൃंし，BӺで 2෼ؒఀंし，

CӺに 8࣌ 5෼に
とう

౸ணします。AӺから CӺまでは 8.8 km
はな

཭Εており，ిंの଎さはҰ

ఆです。

　ֶさんは 7࣌ 47෼にՈを出て，AӺでిंに৐り，2Ӻઌの CӺまで移ಈします。༑

さんはࢠ 7࣌ 47෼にՈを出て，BӺまでࣗసंで࣌଎ 16.8 kmの଎さで޲かい，ిंに

৐ります。

　άϥϑは，このときの࣌ࠁと 2人の移ಈの༷ࢠをදしたものです。

(1) 　༑ࢠさんが BӺに౸ணした࣌ࠁを求めなさい。

　答えを出すために必要な式，図，考え方なども書きなさい。

　　　　

CӺ

BӺ

༑ࢠさんのՈ

AӺ

ֶさんのՈ

8:00 8:057:527:47
　

（答）　　　　　࣌　　　　　෼　　　　　ඵ　

　

(2) 　ֶさんがՈを出た後，฼਌が๨Ε෺にͮؾき，7࣌ 52෼にՈを出てंで࣌଎ 51 km

の଎さで௥いか͚ました。
と

్தでࣗసंに৐った༑ࢠさんに出ձったので，༑ࢠさん

に๨Ε෺を渡してもらうことにしました。༑ࢠさんとֶさんの฼਌が出ձった࣌ࠁを

求めなさい。

　答えを出すために必要な式，図，考え方なども書きなさい。

　　　　

CӺ

BӺ

༑ࢠさんのՈ

AӺ

ֶさんのՈ

8:00 8:057:527:47
　

（答）　　　　　࣌　　　　　෼　　　　　ඵ　

　

↑ここにシールを貼ってください ↑
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